



Подготовлено
по материалам сайта правительства области

ИЗ ОФИЦИАЛЬНЫХ
ИСТОЧНИКОВ

Николай Любимов:

«Для нас очень важно, чтобы при формировании бюджета страны были максимально учтены интересы регионов»

ГУБЕРНАТОР РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ НИКОЛАЙ ЛЮБИМОВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ПАРЛАМЕНТСКИХ СЛУШАНИЯХ В ГОСДУМЕ РФ

Парламентские слушания были посвящены основным направлениям бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. Глава региона высказался о ресурсном обеспечении выполнения Указа Президента РФ Владимира Путина, внес ряд важных предложений.

ПОТРЕБНОСТИ И ВОЗМОЖНОСТИ

Открывая слушания, Председатель Госдумы РФ Вячеслав Володин отметил, что главы субъектов РФ принимают активное участие в обсуждении вопросов формирования бюджета и налоговой политики. «Их мнение обязательно будет учитываться», – сказал Вячеслав Володин.

Первый заместитель Председателя Правительства РФ Антон Силуанов подчеркнул, что в рамках национальных проектов будет вестись работа по повышению темпов роста экономики до среднемировых, снижению бедности, обеспечению роста пенсий, улучшению качества здравоохранения и образования, созданию современной комфортной инфраструктуры. «Субъектам РФ будут доведены целевые показатели, определены объемы финансовой помощи, установлена ответственность за реализацию общенациональных целей. Это потребует доработки межбюджетных

отношений, увеличения собственной доходной базы регионов», – сказал Антон Силуанов.

Председатель Комитета по бюджету и налогам Госдумы РФ, депутат от Рязанской области Андрей Макаров отметил, что задачей бюджетной политики является обеспечение устойчивого роста экономики страны, улучшение качества жизни людей. Он высказал ряд предложений, направленных на повышение интереса потенциальных инвесторов к вложению средств в экономику регионов РФ и совершенствование механизма реализации приоритетных проектов и госпрограмм. «Нужна реальная заинтересованность регионов. Это должно найти отражение при формировании бюджетной и налоговой политики», – отметил руководитель думского комитета.

В своем выступлении на парламентских слушаниях Николай Любимов подчеркнул, что основные направления бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики на предстоящую трехлетку необходимо рассматривать в контексте Указа Президента РФ Владимира Путина. «Очень важно увидеть ресурсное обеспечение их реализации, в том числе и механизмы формирования новых доходных источников регионов. Рост экономического потенциала субъектов РФ может быть обеспечен только за счет создания инновационных и конкурентоспособных производств, ска-

зал Николай Любимов. – Хочу подчеркнуть, для нас очень важно, чтобы при формировании бюджета страны, верстке программ социально-экономического развития были максимально учтены интересы регионов. Безусловно, в подготовительной работе субъекты РФ должны принимать самое активное участие. Регионы хорошо знают собственные потребности, понимают, что именно необходимо людям в первую очередь».

Глава региона предложил разработать механизмы поддержки инвесторов, которые позволят снизить сроки окупаемости проектов. Так, большую поддержку может оказать запуск механизмов инфраструктурной ипотеки, фабрики проектного финансирования и создание специального фонда развития инфраструктуры, о необходимости которого говорил Президент РФ. По мнению губернатора, следует использовать прямое финансирование из федерального бюджета проектов инвестиционной и инновационной инфраструктуры, промышленных парков, технопарков, других объектов, способных обеспечить диверсификацию экономики и технологический прорыв регионов.

ИСТОЧНИКИ ДОХОДОВ ОПРЕДЕЛЕННЫ

Во время парламентских слушаний в Госдуме РФ губернатор Николай Любимов проинформировал о ресурсных



НИКОЛАЙ ЛЮБИМОВ:

«Мы очень рассчитываем, что значительный объем средств на реализацию нацпроектов мы получим в виде федеральных субсидий»

«Главное, чтобы региональные бюджетные системы были встроены в федеральную политику по реализации Майского указа Президента РФ»

источниках реализации национальных проектов. По словам губернатора, одним из них станут акцизы на нефтепродукты.

«Увеличение нормативов их зачисления в региональные бюджеты до 100% Рязанской области даст около 2 млрд. рублей в год. Это серьезное подспорье. Поэтому предлагаю стопроцентный норматив для регионов установить уже с 2019 года», – сказал Николай Любимов. По его словам, это позволит серьезно пополнить областной дорожный фонд.

Дополнительным источником доходов также должны стать штрафы за нарушения ПДД. Со следующего года они будут направляться в региональные дорожные фонды. «Но здесь возникает другая проблема. Сегодня вложения регионов на обслуживание систем фото- и видеонаблюдения покрываются как раз за счет штрафов. В Рязанской области эта работа ведется в рамках концессионного соглашения. Передача штрафов в дорожные фонды исклю-

чит возможность компенсации из этого источника», – сообщил губернатор. Он предложил рассмотреть вопрос о корректировке федерального законодательства и предусмотреть возможность использования средств региональных дорожных фондов на оплату расходов по содержанию систем фото- и видеонаблюдения.

«С большим удовлетворением хочется отметить, что Министерством финансов России были услышаны предложения регионов, в том числе и Рязанской области, о передаче на федеральный уровень платежей за неработающее население. А это достаточно серьезные средства. Теперь мы направим их на реализацию Указа Президента РФ», – отметил Николай Любимов.

Губернатор заявил о необходимости настройки механизма модельного бюджета и целесообразности установления доли участия субъектов в финансировании мероприятий национальных проектов на минимально возможном уровне.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ УСЛУШАНЫ

Комментируя итоги парламентских слушаний, Николай Любимов сказал, что для реализации задач, поставленных главой государства, необходимо органичное сочетание мер федеральной и региональной поддержки. «Главное, чтобы региональные бюджетные системы были встроены в федеральную политику по реализации Майского указа Президента РФ», – отметил губернатор. – Для нас важно, чтобы были учтены потребности субъектов РФ».

Николай Любимов подчеркнул значимость передачи полномочий по медицинскому обеспечению пациентов с редкими генетическими заболеваниями с регионального на федеральный уровень. Такое предложение ранее было внесено Рязанской областью и поддержано рядом субъектов РФ. «Это колоссальная сумма – порядка 180 млн. рублей в год. Таких людей немного, но лекарства стоят очень больших денег», – отметил глава региона.

Глас народа / Довольны ли вы тем, как управляют вашим домом?



Людмила Заворотная,
пенсионерка:

– Не могу ответить на этот вопрос однозначно. Конечно, все вопросы в доме стараются решить, но не всегда это удается. Например, хотелось бы, чтобы больше внимания уделяли уборке и благоустройству дворов.



Вероника Богданова,
студентка:

– Я довольна работой своей управляющей компании. Никаких претензий не возникало, все вопросы решаются быстро и благоустроенный двор служит тому подтверждением.



Константин Марьюшкин,
менеджер:

– В принципе, я доволен, но могло бы быть и лучше. Конечно, если у нас возникают какие-то проблемы, то их решают по мере возможности в штатном режиме. Но, например, вопрос благоустройства двора остается нерешенным.



Серафим Ведешкин,
военнослужащий:

– Абсолютно точно могу сказать, что я доволен тем, как управляют моим домом. Проблем практически нет, а если появляются, то их быстро устраняют. Так что меня все устраивает.

«ГОРЯЧИЙ» ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: (4912) 21-08-13

Главное – рост экономики

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИТЕТА ПО БЮДЖЕТУ И НАЛОГАМ ГОСДУМЫ РФ, ДЕПУТАТ ОТ РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ АНДРЕЙ МАКАРОВ ПОЛОЖИТЕЛЬНО ОЦЕНИЛ ВЫСТУПЛЕНИЕ НА ПАРЛАМЕНТСКИХ СЛУШАНИЯХ ГУБЕРНАТОРА НИКОЛАЯ ЛЮБИМОВА

В Госдуме РФ были рассмотрены основные направления бюджетной и таможенно-тарифной политики года.

«Это очень важный этап парламентского контроля в бюджетном процессе», – сказал Андрей Макаров. По его словам, сегодня состоялось обсуждение документов, которые лягут в основу трехлетнего бюджета РФ. Они поступят в Госдуму 1 октября. «В документах нашли отражение инструменты,

которые Правительство РФ предлагает для решения значительной части задач, поставленных в Указе Президента РФ. Главная из них – обеспечить высокий стабильный темп экономического роста», – отметил руководитель Бюджетного комитета. Он уточнил, что это необходимо для борьбы с бедностью, повышения качества жизни, улучшения демографии, развития здравоохранения и образования. «Национальные цели – предмет деятельности всех комитетов Госдумы.

Они будут реализовываться через государственные программы», – отметил Андрей Макаров.

Председатель Бюджетного комитета подчеркнул, что, по сути, Правительство РФ представлено проектом развития не только на 3 года, но и видение более отдаленных перспектив. В Бюджетный кодекс РФ приняты изменения, которые вводят понятие «специальный фонд развития». Это позволит в течение 6 лет выделить не менее 3,5 трлн. рублей, которые пойдут на инфраструктурные проекты в регионах страны. Со стороны Госдумы РФ будет обеспечен контроль за эффективностью расходования средств.

Помимо руководителей Правительства РФ, Счетной палаты, бизнес-объединений, экспертов, возможность высказать свое мнение на парламентских слушаниях была у глав субъектов РФ. «Жителям Рязанской области будет приятно узнать о том, что общую позицию регионов представил губер-

натор Николай Любимов. Это было серьезное, емкое выступление, посвященное вопросам, как добиться того, чтобы стратегические документы отражали не только интересы федерального, но и регионального уровня, чтобы госпрограммы решали проблемы всех субъектов. Очень хорошее выступление прозвучало от Рязанской области», – подчеркнул Андрей Макаров.

По материалам сайта
правительства области

Федеральные программы в помощь региону

Состоялась встреча губернатора Николая Любимова и председателя Комитета по бюджету и налогам Госдумы РФ, депутата от рязанского региона Андрея Макарова

Губернатор поблагодарил главу Бюджетного комитета Госдумы РФ за поддержку Рязанской области. «Сейчас, когда идет работа по формированию бюджета до 2021 года, для нас очень важно получить максимальную возможную федеральную помощь для создания объектов, которые необходимы региону. Надеемся, что они будут включены в соответствующие программы», – сказал Николай Любимов.

Председатель Комитета по бюджету и налогам Госдумы РФ отметил качество и насыщенность выступления губернатора на парла-

ментских слушаниях. «Это мероприятие федерального уровня – начало трехлетнего бюджетного процесса, где закладывались основы реализации Указа Президента РФ. Знаю, как много делается в этом плане в области. Вопросы, которые Вы озвучили, очень важны. Это не просто позиция Рязанской области, но и мнение регионов по тем вопросам, которые волнуют людей», – подчеркнул Андрей Макаров.

Губернатор и руководитель Бюджетного комитета Госдумы РФ обсудили также перспективы вхождения региона в федеральные про-

граммы. Парламентарий отметил, что областным управлением структурам следует активизировать выполнение необходимой для этого работы.

Николай Любимов сообщил, что перед руководителями всех региональных министерств поставлена задача по формированию соответствующих заявок и проведению личных переговоров с федеральным центром. «За эту работу обязательно буду спрашивать», – подчеркнул губернатор.

По материалам сайта
правительства области

Рязань и Самара становятся ближе

ГУБЕРНАТОР НИКОЛАЙ ЛЮБИМОВ ПОБЫВАЛ С РАБОЧЕЙ ПОЕЗДКОЙ В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

В рамках посещения Николай Любимов встретился с главой Самарской области Дмитрием Азаровым. Руководители регионов обсудили реализацию двустороннего Соглашения о сотрудничестве, которое было подписано 31 мая 2018 года. Также Николай Любимов принял участие в праздновании Дня семьи, любви и верности.

Документ предусматривает взаимодействие в торговой, экономической, научно-технической, социальной и

культурной сферах. Особое внимание уделяется совместной работе по внедрению высоких технологий и развитию авиакосмической отрасли, расширению партнерских связей между промышленными предприятиями, субъектами малого и среднего бизнеса. «Соглашение с Самарской областью направлено на развитие горизонтальных связей между нашими регионами», – сказал губернатор Николай Любимов.

Глава самарского региона Дмитрий Азаров отметил успехи Рязанской области в сфере «бережливого произ-

» НИКОЛАЙ ЛЮБИМОВ: «СОГЛАШЕНИЕ С САМАРСКОЙ ОБЛАСТЬЮ НАПРАВЛЕННО НА РАЗВИТИЕ ГОРИЗОНТАЛЬНЫХ СВЯЗЕЙ МЕЖДУ НАШИМИ РЕГИОНАМИ»

водства», в том числе в здравоохранении. По его словам, перспективным является сотрудничество в таких отраслях, как молочное животноводство и туризм.

В ходе поездки Николай Любимов, как представитель родины княгини Февронии, которая вместе с мужем князем Петром считается покровительницей брака, принял

участие в торжествах, посвященных Дню любви, семьи и верности. В честь праздника в Самаре состоялась церемония награждения 70 самых крепких семейных пар медалями «За любовь и верность».

«Рязанская земля считается местом, где родилась Феврония, ставшая символом любви и верности. Мы приготовили лучшим семьям

особенные подарки, которые вручают только в Рязанской и Самарской областях и больше нигде. Желаю вам всегда оставаться вместе», – сказал Николай Любимов.

Дмитрий Азаров поблагодарил участников церемонии за добрый пример, который они подают молодежи. Руководители двух регионов вручили супружеским парам, прожившим вместе более 25 лет, медали «За любовь и верность» в форме половинки сердца.

По материалам сайта
правительства области



Суперуправдомы

РЯЗАНЦЫ СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА ЖКХ

Всероссийский конкурс «Суперуправдом» проводило некоммерческое партнерство «ЖКХ Контроль». Организаторы таким образом решили выявить и популяризировать лучшие практики управления многоквартирными домами.

По условиям конкурса, любой желающий – собственник квартиры в многоквартирном доме, член совета многоквартирного дома, член ТСЖ или представитель управляющей организации направляет в адрес НП «ЖКХ Контроль» письменную информацию о достижениях своей управляющей компании, ТСЖ, ЖСК или совета МКД в сфере управления многоквартирным домом. Текст должен быть написан в жанре «эссе». В нем должна быть отражена информация о проблемах, решаемых героем рассказа, используемых методах, результатах работы. К тексту необходимо прикрепить до 10 фотоснимков в хорошем разрешении, иллюстрирующих проделанную работу (лучше всего в развитии – как было и как стало), а также материалы, опубликованные в СМИ. Все они размещались на сайте «ЖКХ Контроль» и в социальных



И.о. начальника Государственной жилищной инспекции Рязанской области Иван Миронов, победители конкурса Мария Луценко и Анатолий Кочура

сетях. Далее путем народного голосования определялись победители.

Высших наград конкурса удостоены директор ООО «ЖЭУ №10» города Рязани Мария Павловна Луценко (номинация «Образцовая управляющая компания») и председатель совета дома №7 по улице Бронная Ана-

толий Сергеевич Кочура (номинация «Образцовый совет многоквартирного дома»).

Анатолий Кочура – полковник в отставке. Причем звание получил за особые заслуги, без окончания военной академии. 30-летний армейский опыт пригодился на «гражданке». В сфере ЖКХ

Анатолий Сергеевич работает 10 лет. В его пятиэтажке постройки 1995 года проживают 150 жильцов, самые активные из которых входят в совет дома. Все вопросы решаются коллективно. Члены совета изучили Жилищный кодекс РФ, другие нормативные документы и умело их применяют. Председа-

тель совета Анатолий Кочура является к тому же еще и общественным жилищным инспектором.

– С 1 января 2008 года мы вступили в официальные отношения с ЖЭУ, и первым свои «декретом» я написал, что все работы должны проводиться под моим контролем, без меня ничего не делать, – говорит Анатолий Кочура. – Получаю через три месяца первый квартальный отчет, смотрю, а работы выполнены там, где я их не контролировал. Пришлось делать замечание. И вот так потихонечку все встало на свои места. У нас очень много выполнено работ капитального характера, но за счет текущего ремонта. Это потому, что я каждую копеечку считал, каждый вид работы контролировал и не позволял делать никаких приписок.

Дом №7 по улице Бронной расположен в зоне ответственности ЖЭУ №10, которым управляет Мария Павловна Луценко. ЖЭУ обслуживает 85 домов (250 тысяч квадратных метров жилья). Сейчас у Анатолия Кочуры как у общественно-жилищного инспектора в работе Марии Павловны претезий нет.

– В работе мне помогает опыт, – говорит Мария Луценко. – Я уже 32 года работаю. Разные были времена, и многому мы уже научились. Жалобы, конечно же, есть, народ наш живет активно, но немало у нас и добрых помощников. Вот, например,

Анатолий Сергеевич Кочура помогает. Побольше бы таких активных, грамотных, инициативных собственников жилья.

Анатолий Сергеевич с гордостью сообщил, что в ЖЭУ №10 действует круглосуточная аварийная служба.

– Это очень важно, – говорит Анатолий Кочура. – Я часто дежурю на «горячей линии» в региональном центре общественного контроля ЖКХ и сталкиваюсь с этими вопросами. Во многих управляющих организациях это – проблема, а у нас в ЖЭУ №10 все четко отрегулировано. Поступает к ним заявка, и они тут же реагируют. Если какие проволочки будут с их стороны, мыотреагируем, но надо сказать, что наши взаимоотношения уже давно отрегулированы и проблем не возникает.

Награды победителям конкурса вручил исполняющий обязанности начальника Государственной жилищной инспекции Рязанской области Иван Миронов. По его словам, оба победителя достойны самых высоких наград и похвалы, поскольку они грамотно выстраивают свою работу с собственниками жилья, сводя к минимуму возникающие в сфере ЖКХ проблемы. По мнению Ивана Сергеевича, надо чаще показывать в СМИ подобные примеры, тем самым распространяя положительный опыт работы инициативных граждан.

Вячеслав Астафьев



Ирина СИЗОВА

ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ
ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

ВЫ ОЦЕНИТЕ КРАСОТУ ИГРЫ

Российская сборная не вышла из 1/4 финала чемпионата мира по футболу. Проиграв команде Хорватии в потрясающем матче, она осталась в восьмерке лучших футбольных команд мира и получила искренне одобрение российских болельщиков. Наши футболисты, действительно, до последних секунд матча со сборной Хорватии сражались, как львы.

Началась последняя неделя чемпионата, и теперь мы можем болеть, можно сказать, беспристрастно, оценивая лишь красоту игры, великое обаяние футбола. Оказалось, что у нас в России много замечательных футбольных болельщиков, которые способны заполнять стадионы, у нас есть великолепная сборная, мы сделали все для того, чтобы провести прекрасный чемпионат.

На прошлой неделе Президент В.В. Путин встретился в Кремле с выдающимися футболистами, приехавшими на чемпионат мира в Россию. На этой встрече президент ФИФА Джанни Инфантино сказал: «Думаю, что две вещи произошли на этом чемпионате мира. Первое, Россия стала действительно подлинно футбольной страной, и после игры России с Испанией, после того как Россия прошла в четвертьфинал, этот вирус футбола распространился по всей стране. Этот вирус проник в тела, в души, в сердца всех россиян – с севера на юг, с запада на восток по всей стране, поскольку мы видели замечательные празднования, то, как люди отмечали эту победу... Вторая важная вещь заключается в том, что мы все влюбились в Россию. Мы все сюда приехали, провели здесь какое-то время, и мы увидели здесь страну, которая является очень многое».

Президент России заявил на этой встрече, что сразу после окончания чемпионата в России будет решаться вопрос о рациональном использовании созданной к первенству мира инфраструктуры.

Но страна живет не только футболом. На прошлой неделе в Москве проходил Международный конгресс по кибербезопасности. Форум стал межотраслевой площадкой, на которой был организован глобальный диалог по наиболее острым и актуальным вопросам обеспечения кибербезопасности. В работе конгресса приняли участие руководители крупнейших российских и иностранных компаний, поставщики продуктов и услуг кибербезопасности, представители федеральных органов власти России и мировые эксперты. На конгрессе выступил Президент России Владимир Путин. Он отметил особую актуальность проблемы, обсуждаемой на конгрессе, но при этом сосредоточил внимание на следующем: «При этом хочу подчеркнуть принципиальную, на мой взгляд, вещь, которая заключается в том, что эффективное цифровое развитие может быть основано только на цифровой свободе: на свободе для бизнеса, общественных организаций, для граждан, на снятии барьеров, которые сдерживают, ограничивают прогресс. Но при этом, конечно же, всем нам нужно понимать и свою ответственность, и потенциальные риски, угрозы, вызовы в цифровой сфере».

Цифровое развитие. Это словосочетание еще пару лет назад казалось абсолютно непонятным большинству наших сограждан. Но ситуация быстро меняется, цифровая экономика стала реальностью, мы все с этим сталкиваемся каждый день. Не все и не всегда вполне удачно в этом глобальном процессе, но его уже не остановить.

Накануне международной промышленной выставки ИН-НАПРОМ в Екатеринбурге звучали такие данные: цифровая трансформация промышленности в течение следующего десятилетия сможет принести более \$30 трлн. дополнительных доходов. А в целом вклад в мировую экономику цифровизации всех сфер деятельности оценивается в \$100 трлн. Вот и в Рязанской области губернатор Николай Любимов на прошлой неделе провел первое заседание регионального цифрового комитета. Его задачей станет определение приоритетных направлений развития информационного общества, создание электронного правительства Рязанской области, формирование единой политики использования информационных технологий в региональных и муниципальных органах власти.

Так что никуда нам от цифровизации не спрятаться, не скрыться. Приходится осваивать азы взаимоотношений с компьютерной техникой и заботиться о собственной кибербезопасности. А это значит – не раздавать налево и направо свои личные данные, не делиться с малознакомыми людьми паролями и пинкодами, устанавливая защиту на телефоны и компьютеры, привыкать к цифровой гигиене. Оказывается, есть и такая. Делать это все с привычками непросто, но необходимо. Над этим научат.

Екатерина Быкова

Накормить, напоить и спать уложить

РЯЗАНСКИЙ ТУРБИЗНЕС ЖДЕТ ГОСТЕЙ

Впереди самые яркие и масштабные события нашего города – гастрономические и исторические фестивали, а также I Международный форум древних городов. О том, насколько насыщенными станут эти мероприятия для горожан и гостей Рязанщины, какие услуги им смогут предложить представители отелей и ресторанно-бизнеса города, шла речь на встрече, организованной Центром развития туризма.

Формат бизнес-завтраков стал довольно привычным форматом общения для рязанских представителей туристического бизнеса и сферы гостеприимства. На летней веранде «Арагона» несколько десятков руководителей ресторанов и отелей активно дискутировали на тему своего участия в Первом Международном форуме древних городов, который стартует в Рязани 11 августа. Программа недельных мероприятий насыщена и включает не только развлекательные мероприятия, которые развернутся на театральных площадках и сценах под открытым небом, но и обучающие. Участники фестиваля ждут открытые лекции, дискуссии-

ные площадки и воркшопы, где обсудят лучшие мировые практики сохранения и приумножения древней и современной культуры, архитектуры и уникальных особенностей территорий. Рязань примет более 20 российских и зарубежных делегаций, и кому как не представителям туристического и гостиничного бизнеса предстоит позаботиться о том, чтобы их «накормить, напоить и спать уложить».

Условия для этого, как считает Оксана Кутукова, генеральный директор Центра развития туризма и модератор встречи, в области созданы.

– Совсем недавно мы провели социологическое исследование на предмет удовлетворенности туристов услугами, которые представлены в нашем регионе. Опросили гостей из Москвы и Санкт-Петербурга, Твери, Нижнего Новгорода, Воронежа, Тулы, Анапы, Краснодара и многих других городов. Нашими респондентами, конечно же, стали и жители области. И мы получили довольно оптимистичные данные. Область привлекает туристов экскурсионным видом отдыха. У нас довольно много туров, которые пользуются популярностью. И даже простой осмотр достопримечательностей, прогулка по городу, знаком-



ство с культурой и жителями Рязани сами по себе уже являются решающим фактором при выборе места для туристического поездки. По итогу знакомства с областью туристы в большинстве своем удовлетворены качеством обслуживания на экскурсиях, а также в гостиницах и ресторанах города.

Рассказав о тех плюсах, которые в области уже есть, модератор встречи не забыла отметить и минусы – в основном приезжие предпочитают размещаться у родных и знакомых, отдыхают в Рязани всего один-два дня, а плани-

руемая для трат сумма денег чаще всего остается неизрасходованной. Так что у рязанского туристического, гостиничного и ресторанного бизнеса есть возможности для роста. И будущий фестиваль древних городов может стать хорошей стартовой площадкой для новых идей.

Например, в одном из парков-отелей делают ставку на «Есенинское меню».

– Автором меню из исконно рязанских блюд стал шеф-повар ресторанов отеля Александр Лазуков, – рассказывает арт-директор Мария Коновалова. – Сет из нескольких

блюд представлен в ходе гастрономического фестиваля «Кухня рязанского края» и основан на продуктах локального производства. Мы не раз приглашали к себе многих турперевозчиков, и они были приятно удивлены нашими блюдами. Такой сет в основном подается для туристов, но его могут попробовать и рязанцы. А в рамках фестиваля участники мероприятий уже заказали нам пять ужинов по «Есенинскому меню».

Еще одним ярким проектом в ходе фестиваля древ-

них городов обещает стать совместная инициатива Центра развития туризма и компании «Стиль-туризм» по продвижению рязанских достопримечательностей в социальных сетях. Идеальный вдохновитель проекта «Selfie point. Рязань. ТОП-10. Инструкция по применению», руководитель аппарата Ассоциации молодежных правительств Российской Федерации, руководитель компании, путешественника, блогер Марина Холодцова предлагает молодым гостям нашей области поставить свою личную отметку в формате фотографии на карте одного из древнейших городов России, оценив десять как раскрученных, так и малоизвестных мест Рязани.

В ходе бизнес-завтрака родилось еще немало креативных идей, но, подводя итоги встречи, представители отелей и ресторанно-бизнеса все же решили взять паузу. Чтобы обдумать услышанное и грамотно рассчитать свои силы. Ведь, чтобы достойно напоить, накормить и спать уложить, гостям нужно предложить все самое лучшее – от традиционного рязанского радушия до новых креативных подходов в организации обслуживания.

Екатерина Быкова

ФИНАНСЫ

В ЛАГЕРЬ – ЗА ФИНАНСОВЫМИ ЗНАНИЯМИ

Какие валюты используют в различных странах мира, легко ли объяснить такие понятия, как депозит, банковская карта или потребление, и много ли словиц и поговорок о деньгах вспомнят современные школьники? В детских оздоровительных лагерях проходят тематические занятия по финансовой грамотности. Их проводят специалисты Отделения Рязань ГУ Банка России по ЦФО.

Первой площадкой стал Международный экономический лагерь «Содружество». В этом году он открыл 25 смену. Учебная программа экономического отделения предполагает проведение деловых игр, во время которых школьники узнают, как устроен рынок, почему про-

исходят те или иные экономические явления и в целом повышают уровень своей финансовой грамотности.

Деловая игра от Банка России предполагает ненавязчивое изучение и повторение основных финансовых понятий. Воспитатели лагеря решают математические кейсы, запоминают признаки мошеннических организаций, находят выходы из жизненных ситуаций. Теоретические «станции» чередуются с творческими и спортивными. Проводить конкурсы помогают волонтеры финансовой грамотности – это студенты, которые прошли соответствующий подготовительный курс в Отделении Рязань.

«Летом дети хотят отдохнуть от лекций и серьезных занятий. Но это не зна-

чит, что они не готовы получать знания, – считает управляющий Отделением Рязань ГУ Банка России по ЦФО Сергей Кузнецов. – Именно поэтому мы ищем различные варианты. Игровая форма как раз и позволяет легко и доступно напомнить юным рязанцам о важности финансовой грамотности. Ведь для сохранения и приумножения средств не существует времен года и каникул. Эти знания нужны круглый год».

Занятия в детских оздоровительных лагерях будут проходить на протяжении всех летних месяцев.

По материалам Отделения Рязань ГУ Банка России по ЦФО

КОНТАКТЫ

ВЕРНУТЬСЯ ЗДОРОВЫМ

Туристам делать прививки необязательно. Они необходимы только командированным в жаркие страны

Знакомые волнуются: собрались в турпоездку в Индию и опасаются, как бы не подхватить там какое-нибудь редкое заболевание. Нужно ли делать туристам прививки перед посещением экзотических стран, в том числе расположенных в Юго-Восточной Азии и Африке? С этим вопросом мы обратились в управление Роспотребнадзора по Рязанской области.

Как сообщили специалисты Роспотребнадзора, прививки перед поездкой в страны с непредсказуемой эпидобстановкой обязательны делать только гражданам, отправляющимся туда в служебные командировки. Туристы, едущие по путевкам, размещаются в безопасных зонах, где отсутствуют очаги

инфекций. Гиды и представители туроператоров предупреждают о рисках, дают рекомендации, как их избежать. Если кто-то хочет исключить для себя риск заражения гепатитом В, можно сделать прививку в поликлинике по месту жительства. Она бесплатная, поскольку входит в национальный календарь прививок.

Уберечься от гепатита А можно соблюдением элементарных гигиенических правил. Путешествующим по территориям с обильной лесной растительностью врачи-эпидемиологи советуют привиться от клещевого энцефалита. Случаи заражения им участились. А вот бесплатной вакцины в поликлинике может не оказаться. Возникли

задержки с ее поставкой. Те, кто не хочет ждать бесплатной прививки, могут сделать ее за деньги. Такие услуги по самому широкому спектру прививок предоставляют в поликлинике № 2 г. Рязани.

По 9 июля в управлении Роспотребнадзора по Рязанской области проходила «горячая линия» по вопросам эпидемиологической обстановки на мировых курортах. Наибольшее количество вопросов поступило по таким странам, как Турция, Доминиканская Республика, Таиланд, Индия. Всем обратившимся даны исчерпывающие разъяснения по меркам профилактики заболеваний.

Дмитрий Соколов

Ах, эта свадьба...

НАКАНУНЕ ДНЯ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ ОБРАЗОВАЛИСЬ НОВЫЕ СЕМЬИ



Валерий Емец поздравляет молодоженов с праздником

В преддверии праздника в городском центральном парке на улице Ленина прошел «Фестиваль семейных традиций».

На него были приглашены три семьи, зарегистрировавшие брак седьмого июля. Новобрачных поздравил министр труда и социальной за-

щиты населения области Валерий Емец.

Алексей и Наталья Балдины, подавая заявление в загс, не знали, что их свадьба выпадет на дату накануне Дня семьи, любви и верности. Но они очень рады такому совпадению. Молодые люди надеются, что этот добрый знак поможет им в семейной жизни. Супруги познакоми-

лись в стенах РГРТУ, на секции волейбола. Родной университет и педагогов вспоминают с благодарностью и теплотой.

Поздравляя молодоженов, Валерий Сергеевич отметил, что именно благодаря институту семьи процветает любое общество и государство.

В регионе существует целая система социальной

поддержки семей. Для различных категорий семей существует около 200 государственных и социальных услуг. Основное внимание в сфере социальной политики региона уделяется в первую очередь многодетным семьям и семьям, в которых воспитываются дети с ограниченными возможностями здоровья.

— На рязанской земле много замечательных, счастливых и крепких семей, — подчеркнул Валерий Сергеевич. — Только в этом году уже более двадцати из них получили награды губернатора, почетные знаки и были внесены в почетную книгу «Родительская слава».

Гости праздника приняли участие в семейном квесте «В поисках сокровищ» и поборолась за ценные призы, главный из которых — телевизор. Кроме того, для всех желающих были проведены семейные мастер-классы.

Иван Попов

Плоды, что растили вместе

В Скопинском районе провели I Международный фермерский фестиваль «Сытные Сады» и открыли экодеревню для фермеров и туристов

Поляна за деревней Дмитриево наполнена людьми. Большие и маленькие гости рассматривают породистых коз, фазанов и кроликов в загончиках в тени берез. Прогуливаются по ярмарке, где можно отведать фермерские сыры, свежую выпечку и душистые ягоды. Примеряют валенки ручной работы и беседуют с мастерами, которые шьют, лепят, рисуют замечательные вещицы в традициях родной земли. Играют в футбол, слушают народные песни и просто наслаждаются летом. I Международный фермерский

динги легче решают текущие вопросы и находят каналы сбыта, а малым хозяйствам нужно расти самим, — говорит автор идеи фестиваля Рената Яковлева. — Особенно остро сейчас стоит проблема ветеринарии: держать своих специалистов дорого, но консультации необходимы всем. Поэтому мы решили собрать коллег и дать слово специалистам из других районов, у которых уже есть успехи. Также к нам приехали представители крупных компаний из Великобритании и Канады.

Помимо деловой программы, важным событием



фестиваль «Сытные Сады» оправдывает свое название: здесь вкусно, уютно и весело. Но в первую очередь это место встречи работников малых и средних хозяйств, которые хотят развиваться и находить клиентов.

— Фермерам сейчас очень нужны новые знания и поддержка! Большие агрохол-

на «Сытных Садах» стало открытие экодеревни. Рената Яковлева и глава администрации Скопинского района Александр Боков представили гостям праздника информационный стенд и рассказали о работе нового достопримечательного места. Здесь будет работать экотропа со скамейками,

указателями и арт-объектами, по которой будут проводить прогулки и экскурсии. Для начинающих фермеров, в том числе школьников, приготовлена своя программа: они будут съезжаться для открытых уроков, практики и дискуссий.

Директор областного научно-методического центра

Елена Шаповская напомнила гостям праздника, что Скопинский район развивается в том числе в культурном плане. Так, в этом году будет отремонтирован Успенский сельский дом культуры. А епископ Скопинский и Шацкий Феодорит отметил, что сельское хозяйство — издревле самое важное дело для человека. Он пожелал фермерам успешно находить потребителей — и, судя по рассказам участников деловой программы «Сытных Садов», многие уже добились этого благодаря возможностям Интернета. И если фестиваль станет ежегодным, фермерам Рязанской области будет где поучиться друг у друга тонкостям роста, продажам онлайн и успешному развитию своих хозяйств и родных мест.

Татьяна Клемешева
Фото Димитрия Соколова



Подробности — в видеосюжете на сайте tv-ryazan.ru

Зашла в вагон и влюбилась

РЯЗАНЦЫ, ПРОЖИВШИЕ БОЛЕЕ 50 ЛЕТ В БРАКЕ, РАССКАЗАЛИ О СЕКРЕТАХ СЕМЕЙНОГО СЧАСТЬЯ

Во Дворце культуры «Приокский» в восьмой раз прошло торжество, посвященное Дню семьи, любви и верности. ДК пригласил на праздник пятнадцать семейных пар, которые прожили вместе более пятидесяти лет.

«Сегодня здесь люди, которые сыграли изумрудную свадьбу, золотую и бриллиантовую. Некоторым парам не хватает лишь года до платиновой свадьбы», — говорит председатель совета ветеранов Московского района Рязани Александра Репченкова.

Для гостей были накрыты столы с различными угощениями, приготовлена развлекательная программа: выступили танцевальный коллектив «Приокские росы», цыганский ансамбль и хор ветеранов. Пары пообщались друг с другом и поделились своими историями знакомств.

«Мы с мужем с одного села, так что мы знали друг друга все детство. А дружить стали после того, как он вернулся из армии. Мы влюбились и решили пожениться. Лучшей опорой для себя я не вижу, поэтому и горе, и радость делим пополам всегда вместе», — гордо рассказывает одна из счастливых жен. Своей историей делится другая женщина: «Я ехала в поезде.

Захожу в вагон, а там сидит симпатичный молодой человек. Увидели друг друга и с тех пор не расставались».

Свои истории знакомств пары дополнили секретами долгой и счастливой семейной жизни. К ним они единогласно относят честность друг с другом, взаимопомощь и стремление «не затягивать надолго ссоры, ведь все равно нам быть вместе».

Супруги не только вспоминают приятные моменты прошлого, но и радостно смотрят в будущее. За каждым столом можно было услышать рассказы о большом количестве внучат и правнуков. Некоторые из них сопровождали своих бабушек и дедушек на праздник.

Приглашенных супругов приветствует депутат Рязанской городской Думы Александр Лемдянов. Он поздравил семьи с Днем семьи, любви и верности и пожелал, чтобы любовь и забота никогда не покидали их дома. «Своим примером вы мотивируете молодое поколение создавать такие же крепкие семьи, как и у вас», — отмечает депутат.

В завершение вечера организаторы подарили парам букеты цветов и конфеты, а хор ветеранов исполнил для супругов песню «Мы желаем счастья вам».

Кристина Шенгелия



Фото Кристины Шенгелия

Издать необходимо

Рязанцы продолжают сбор средств на издание книги воспоминаний о фотохудожнике и краеведе Евгении Николаевиче Каширине



Е.Н. Каширин, 2007 г.

Фото Андрея Павлушина

Творчество Евгения Николаевича Каширина — Почетного гражданина и фотолетописца Рязани, выдающегося фотохудожника, краеведа — без преувеличения можно назвать культурным брендом города. Все эпитеты, применимые сегодня к нему, Каширин получил уже после безвременной кончины в 2007 году. В том числе его стали заслуженно называть «рязанским Картье-Брессоном», признавая беспорный вклад в развитие репортажной съёмки и в целом в копилку русской фотокультуры: как выглядел город, какими были люди, чем они жили, как держались, что носили — все это можно увидеть на его фотографиях.

Друзья, коллеги Евгения Николаевича подготовили к изданию сборник воспоминаний о нем, написанных рязанцами. Очерки и малоизвестные фотографии, вошедшие в книгу, повествуют о многогранности личности фотохудожника Каширина, о таланте и великом даре человеколюбия Евгения Николаевича.

Краудфандинговая кампания развернута на сайте planeta.ru с 20 июня. Собрано 41 тыс. рублей, пока это только восемь процентов от заявленной суммы. Рязан-

цев, любящих свой город и его историю (а Е.Н. Каширин был частью Рязани и хранителем ее прошлого), приглашают присоединиться к проекту.

Всю необходимую информацию, видеоролики можно посмотреть здесь: <https://planeta.ru/campaigns/kashirin>. Внести пожертвования можно также на карту Сбербанка, открытую на имя председателя регионального Союза фотохудожников России, одного из кураторов проекта Андрея Павлушина. Номер карты 4276 5300 1691 4991.

В Фотодоме имени Е.Н. Каширина в Рязани, на ул. Почтовой, 58 проходит выставка работ Евгения Николаевича. По многочисленным просьбам она продлена до 25 июля.

При входе в музейно-выставочный центр размещена информация о краудфандинговом сборе для печати тиража книги-альбома «Каширин». Рассказывают рязанцы. Также каждый посетитель может получить листовку с подробностями о возможности поддержать проект и открытку с одной из фотографий Евгения Николаевича на память.

СПОРТИВНЫЙ КУРЬЕР

НА ПУТИ В ПОЛУФИНАЛ
Состоялись матчи 1/8 финала Кубка России по футболу среди женских клубов. Уверенную победу, со счетом 6:1, в гостях «Рязань-ВДВ» одержала над тамбовской «Академией футбола».

Покер — забить четыре гола — удалось сделать нашей Елене Даниловой. Остальные мячи в ворота «Академии футбола» провели Анна Синютина (с пенальти) и Надежда Колтакова. Сообщаем результаты остальных поединков: «Спарта» — «Свиблово» (Москва) — ЦСКА — 1:11, «Кузбасс» (Кемерово) — «Енисей» (Красноярск) — 0:7, «УрФУ» (Свердловская область) — «Звезда-2005» — 0:11, «Дончанка» (Новошахтинск) — «Кубаночка» (Краснодар) — 1:3, «ЖФК ВТБ» (Москва) — «Локомотив» (Москва) — 0:6, ЖФК «Иваново» — «Чертаново» — 0:13. В первых четвертьфинальных матчах команды сыграли так: «Енисей» — «Рязань-ВДВ» — 0:1, «Торпедо» — «Чертаново» — 1:3, «Звезда-2005» — «Кубаночка» — 1:3, «Локомотив» — ЦСКА — 2:1. Ответные четвертьфинальные

поединки будут проведены 29 июля. На следующий день «Рязань-ВДВ» встретится с «Енисеем» дома, на стадионе «Спартак». Начало поединка — в 17.00.

ВСЛЕД ЗА ВЕЛИКОЛЕПНОЙ ЧЕТВЕРКОЙ

На проходящем в нашей стране чемпионате мира по футболу определились полуфиналисты. По итогам четвертьфинальных поединков великолепную четверку составили сборные Франции,

Бельгии, Англии и Хорватии, победившие соответственно команды Уругвая (2:0), Бразилии (2:1), Швеции (2:0) и России — 6:5 (в серии послематчевых пенальти). Наша сборная финишировала вслед за четверкой сильнейших. Шестое место присвоено бразильцам. В полуфиналах сегодня в Санкт-Петербурге встретятся Франция и Бельгия, завтра в Москве сыграют Англия и Хорватия. Начало поединков — в 21.00.

Вячеслав Чирков

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ:
Торговый представитель
от 35 000 руб. на руки
Требуемый опыт работы: 1–3 года
Полная занятость, полный день

Обязанности:

- ведение клиентской базы в актуальном состоянии и увеличение клиентской базы
- работа с существующей базой клиентов и привлечение новых
- контроль наличия и актуальности заключаемых договоров
- выезд к клиенту
- демонстрация и презентация продукта
- выявление потребности
- помощь в выборе
- формирование первичной отчетности

Требования:
Высшее/неполное образование
Опыт работы торговым представителем от 2-х лет
Личный автомобиль обязательно!
(оплата ГСМ+амортизация)

Условия:
Оформление по ТК, Гр/р 9.00-18.00
Заработная плата по договоренности (оклад+%)

Контактное лицо — Наталия Александровна:
тел. 8-903-700-91-22; 8-800-350-00-87 (бесплатно по России); 8-495-825-00-87.

КЛЕН

реклама

10 ИЮЛЯ ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ — ПРАЗДНОВАНИЕ ПОБЕДЫ РУССКОЙ АРМИИ НАД ШВЕДАМИ В ПОЛТАВСКОМ СРАЖЕНИИ 1709 ГОДА

1932 г. — Павел Григорьевич Швальб (умер в 2014 г.), хирург, доктор медицинских наук, профессор, действительный член Международной академии информатизации, академик Европейской академии естественных наук, заслуженный врач РФ, Почетный гражданин города Рязани.

1947 г. — Нина Ивановна Демидова, доктор педагогических наук, профессор, заслуженный работник высшей школы РФ, заведующая кафедрой методики русского языка и литературы факультета начального обучения РГУ (1995–2008 гг.).

По народным приметам: если в этот день дождь — будет он до бабьего лета (14 сентября) — 40 дней.

Именинники: Владимир, Георгий, Иван.

Родились:
1887 г. — Павел Осипович Дмитриев (умер в 1946 г.), кандидат медицинских наук, заслуженный врач РСФСР, главный терапевт Западного и Белорусского фронтов, уроженец г. Кадома Тамбовской губернии (ныне поселок городского типа — центр района Рязанской области).

1922 г. — Кузьма Федорович Фомин (умер в 1998 г.), дерматовенеролог, доктор медицинских наук, профессор, преподаватель РМИ (1963–1988 гг.).

